



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

PREMIO CASALCO. Ingenieros: Alejandro Vilanova, José Nulla Fuentes, Presidente y Carlos Kerrenckx, Directivos de la Cámara Salvadoreña de la Construcción y Sr. José Luis Urrutia, Presidente de la Asociación de Periodistas de El Salvador, informaron antenoche sobre la institución del "Premio CASALCO", de periodismo.

ción y Sr. José Luis Urrutia, Presidente de la Asociación de Periodistas de El Salvador, informaron antenoche sobre la institución del "Premio CASALCO", de periodismo.

Delicado enfoque a caso de Límites

La posición del canciller salvadoreño, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, con respecto a la situación limítrofe de Honduras, no es la voz del pueblo.

Así lo expresó ayer el mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, al referirse a un intercambio de notas oficiales que ha propiciado entre el canciller de Honduras, una primera carta de Castillo Claramount sobre la cuestión de los límites, cuyo documento con fecha de Junio fue enviada con muchos días de retraso a Honduras, esperando que el Presidente

de la República Ing. José Napoleón Duarte, se entrevistara con el presidente de esa hermana nación.

Eso, señaló D'Aubuisson, es una manobra fuera de toda norma diplomática, y por lo impropia no significa el sentir del pueblo salvadoreño, señaló.

Deseo con mucha preocupación, hacer una sugerencia al partido oficial, el PDC, en el sentido de que el embajador nuestro que sea nombrado en Honduras, sea hombre capaz, aunque no sea gente de ellos.

—Pasa a la página 23—

Sospechosos en crimen de director del Einstein

El licenciado José Ismael Miranda Huiza, de 52 años, director propietario del colegio Albert Einstein, de Soyapango, murió abatido a balazos ayer en la mañana.

La víctima, según los informes recabados, se disponía a ingresar a ese centro educativo para cumplir con sus obligaciones docentes, poco después

—Pasa a la página 23—

Protegidos menores que estaban en poder de Lara

Atención jurídica, social y psicológica, reciben los 49 menores que están bajo la protección del Consejo Salvadoreño de Menores y que fueron encontrados en una casa de corrupción.

Lo anterior lo informan miembros del personal técnico de esa institución, señalando que entre estos menores se encuentra uno de seis meses de edad y los

—Pasa a la página 29—

Renuncia presidente del ISTA Samuel Maldonado

La renuncia del Sr. Samuel Maldonado como presidente del ISTA y la llegada a ese puesto del Ing. Próspero Trejo, trascendió ayer.

de una de las mas fuertes organizaciones campesinas, se retiró del referido cargo para dedicarse a tiempo completo a fortalecer las bases de esa agrupación, las cuales han venido

—Pasa a la página 48—

Breves Departamentales

Felicitación navideña en Julio

(La Libertad). El señor Diónel Linares, de Nueva San Salvador, se queja de la tardanza del Correo. Algo insólito le ocurrió, dice, cuando el 23 de Julio anterior recibió una felicitación navideña que le fue enviada desde Surinam. Recibir esa tarjeta navideña con más de seis meses de

—Pasa a la página 60—

Solidaridad con los Periodistas

Su solidaridad con el gremio de comunicadores, expresó ayer el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte.

En la recepción que ofreció ayer en Casa Presidencial a todos los que tienen la responsabilidad de informar, en ocasión del 31 de Julio "Día del Periodista Salvadoreño", expresó cordiales felicitaciones a la prensa nacional y a los medios informativos radiales y televisados.

Libertad de prensa

Elogió la labor de todos los periodistas y de los empresarios, porque saben aprovechar la libertad de prensa que existe en beneficio de la democracia salvadoreña, y en tal sentido, dijo que todas las críticas al Gobierno son bien recibidas, porque la libertad es la base de la democracia.

Agregó que por su condición de presidente de El Salvador, atrae la atención mundial, pues el país y el pueblo mantienen una dura lucha para vencer diversas y grandes dificultades y que continuará sus esfuerzos para llevar al pueblo la tan anhelada paz.

—Pasa a la página 46—

De Santa Ana Muere subteniente en choque de moto

(Santa Ana). El subteniente cadete Jerónimo Antonio Medina Figueroa, de 20 años de edad, de alta en la Escuela Militar, murió en accidente automovilístico en el kilómetro 60.

—Pasa a la página 48—

Actos de hoy en Fiestas Agostinas

Reparto de dulces y golosinas a niños de las comunidades en desarrollo y presentaciones artísticas, habrá hoy de acuerdo al programa de las Fiestas Agostinas.

Según lo dio a conocer

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

DIPLOMA AL MERITO. Los doctores Juan Allwood Paredes y Alberto Agullar Rivas, fueron homenajeados por la Sociedad de Inspectores de Saneamiento de El Salvador (SISES), por ser los impulsores de la referida Asociación, que el Sábado 27 de Julio cumplió su XXV aniversario de fundación.

No hay créditos para hacer casas

Créditos por aproximadamente cuatrocientos millones de colones, se encuentran congelados para la construcción de viviendas.

Así lo manifestó antenoche el Ing. José Nulla Fuentes, Presidente de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, durante conferencia de prensa celebrada en la sede de esa entidad profesional, al referirse a los motivos que han tenido este rubro que durante la década del setenta fue uno de los mayores productores de fuentes de trabajo en El Salvador.

A la aludida congelación por parte de los organismos financieros, dijo el Ing.

Nulla Fuentes, se ha debido que ajeno a su voluntad, los constructores del país han frenado también la generación de empleos, que directa o indirectamente está afectando a otros sectores productivos y por consiguiente la economía nacional.

En la misma ocasión la CASALCO dio a conocer su posición ante las altas tasas de interés de los créditos a largo plazo para la vivienda que otorgan las asociaciones de Ahorro y Préstamo. El pronunciamiento al respecto, indica la Cámara, incluye los siguientes puntos:

1) Que la adquisición de vivienda pro-

—Pasa a la página 46—



ASESINADO. El licenciado José Ismael Miranda Huiza, de 52 años, murió abatido a balazos frente al Colegio Albert Einstein, ayer a las 7 y 10 de la mañana. Era director propietario del plantel educativo.

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-36
Cartas a María	18
Hermano Pablo	22
La Cámara	27
Platillos	27
Su Salud	32
Deportes	62-67
Cómicos	68-70
Clasificados	71-80
Cines	81-87
Indicador	82
Horóscopo	86



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

SITIO DEL CRIMEN. El licenciado en Ciencias de la Educación, José Ismael Miranda Huiza, de 52 años, murió acribillado a balazos ayer a las 7 y 10 minutos de la mañana, frente al edificio del cole-

gio Albert Einstein, del cual la víctima era propietario director. El citado centro educativo está ubicado en calle Franklin Delano Roosevelt y 8a. Avenida Norte, de Soyapango.